BHESOARGEEORROBRICHT 2HNEHFSY
B

€39

(RBEFE] 2) ARBHEBES

[R#ng] EE274&0_ 23 111

[tz %] BE MEBERE %
[KeXi3a#]) 3) ML %ﬁ <L

[EF I FTERTE#R] (3) HTE 11%8
[SE&BRER] (4) $&18$12H125

[R5 H] R 184€12H18H
[IREERUERESEORE ()] 1%

[$RHEEE] (5) * Df

#£1 [Bfraticly 23EH] (6)

BT 0%R BRSNS R

Kfta—F 3829

£85 - JEEHDF 3%

LI RESRENE B BHBIEFPE A (L Ly 7 R)
A SRR REMEEXRA4RNTH2 7H25%

%2 [RBFICHT 23EH]
1 [RthE (REREFEE) 11 ()
(1) [REEBOHE] (8)
O [Rii#E (KEREE)]

BA-HEADG faA

A A5 NE B

EFLEIRERAS | RERHEEAELTH L 281 1%
[HE A T4

|BEERT USRS BT E R




@ [BEADHE]

H4EAR MM3549A28H

B SR E

L)y Y ey i BASHEEV R

B RAMEEXA4RNTE2 7H25%
@ [BEAOHE]

xLAEHH

REZERE

REEHBE

HENE

@ [H#5 EoEKkE]

\  [BRAREIUR

WHLOBRARTESES | penawne g =

TR 03—3372—3156
(2) [REEmM] 9)

BATRHORIRBEDORTA X 3—-Th ), BRESMEER L L-REREIL LTRE
LTBHIT,




(3) [LERBEOREHRFEOWR] (10)
@ (REHFFEOR]

BRI RD2%E3
HEX

BB 2T RD23%E3
HE 15

HEE2TED23E3
EE2H

BE "

5,460 #&

ek TRIMERES: 8

A

AR AR R (B

R A MIEFN -V T b

C

k7 B TREL AL 55

X BA SRR AR

& & ®

5,460 B

EHIGHCE Y EREL
oz EitEhERT S
BHFEOK

== | = e

FERHFSOH )
(K+L+M-N)

o

5,460

RAEBEBHRAORK
(A+B+C+D+E+F+G+H+1+])

P 0 %

@ BFEREHE]

)
(Egk 1841281 2 HEA)

Q 28,635 &

FRRHEBORFFERAEE (%)

(0/(P+Q) X100)

19.07 %

ERIOHEF IR S W BHF

RAEHE (%)

(4) [4ZIHBEORTEORTT 2% 2T 5858 60 A BORUE g0 RE] (11)

£ A H BREFESoBH| B E|IUFLINSOH | B
TH184€12R128 | H@kER 1,860 ¥ L% idas




(5) [HFHFFCHTIHERIPHFEELTN] (12)

ZUFHEIH ) TEA,

6) [REHFEOMEES] (13)
@O [BBEEDPHR]

HCEE®E R (FM) 44, 868

EAEER & FH) —

ot (D (FH) —

kg (T) oPAR —
igESEst (TH) 44, 868
(R+5+T)
@ [fEAEDOANR]
By | BH(CEIER) |28 (REEKE BT £ H #HABW | &8 M)

@ [#EALna#E)

% 5| aWn GUER) REEKA B M




